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QUESTAO 07
“Nosso homenzinho teria toda razdo para rolar pelo chdo e dar gargalhadas por todas as bocas.

Sobre a articula¢do das oracdes do periodo acima, ¢ CORRETO afirmar:
(A) A oracdo principal é “Nosso homenzinho teria toda razao”.

(B) A ultima oracéo é coordenada aditiva.

(C) Contém uma oragéo subordinada reduzida adverbial final.

(D) E composto por 4 (quatro) oragdes.

Ao fazer andlise da questdo acima, percebe-se erro no comando da questao.

Letra A= “ Nosso homenzinho teria toda razdo” ¢ uma oragio principal da oragdo subordinada” para rolar”.
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Letra B=* e dar gargalhadas por todas as bocas” apresenta um conectivo coordenado aditivo ““ €, portanto
tem-se oracdo coordenada aditiva.

Letra C=" para rolar pelo chdao” apresenta uma forma nominal de infinitivo, logo apresenta uma oragéo
subordinada adverbial final (conectivo “para”).

Letra D= O gabarito dado a questdo. Porém, ndo ha 4 (quatro) oracdes. Ha apenas 3 (trés) verbos, portanto,
apenas 3 oragoes.

De acordo com a analise feita acima, pede-se anula¢do da questdo, pois o comando solicita “ CORRETO
AFIRMAR?”. Ha trés alternativas corretas.
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